



走进“画卷”

六(5)班 吕绍涵 编号:130820

忘不了那气势磅礴的嵖岈山,忘不了那秀丽的天磨湖,更忘不了那千亩盛开的郁金香园。美丽的导游小姐带着我们一起,走进那如诗如画的风景中。

奇山

一走进嵖岈山,就不禁令人拍手称奇:只见这山气势磅礴,挺拔俊秀,乱石堆叠,鬼斧神工,实在是奇!走在路上,我没有丝毫的疲惫,有的只是对这壮丽、巍峨、奇异的嵖岈山的赞叹。往前走,到了蜜蜡峰,真是山如其名,这山峰岩石光滑如抹了一层蜜蜡般,一块块石头堆叠成山峰。山峰下,秀蜜湖波光粼粼,秀出了蜜蜡峰的奇,秀出了秀蜜湖的美。过了秀蜜湖,顺着石板铺成的道路往前走,就到了黑风洞。为了观看山上的景色,我们没有钻黑风洞,而是继续攀岩而上。山中的石奇树亦奇,随处可见一株树顽强地生长在石缝中,不畏艰险地迎着风雨挺直它的身躯。嵖岈山几乎都是石头,土少得可怜,但这山中的一草一木却生长得如此旺盛,令人惊叹生命的顽强。

嵖岈山处处是风景。你看,母子石、飞来石、海豚出水、送子观音……处处让人惊奇。

登上凤凰台,感受着山风裹着白雾迎面吹来的凉爽,有一种说不出的快感。风呼呼地吹来,咆哮着,怒吼着。俯瞰白雾笼罩着的山川,犹如身在仙境般的感觉。

春天之旅

三(5)班 徐腾 编号:7911

阳春三月,春回大地,万物复苏。暖暖的春风吹过,大地披上了五颜六色的衣裳。我和爸爸妈妈去姥姥家,一路走来春色迷人。

我们从周口出发,爸爸开着车上了高速公路。路两旁的杨树露出鹅黄色的嫩芽;田野里,盛开的油菜花给大地撒上了片片金色;绿油油的小麦像一张巨大的地毯,春风掠过,远处蔚蓝天空下涌动着墨绿的麦浪。

我的校园

三(4)班 王薪舒 编号:130748

大家好!我是七一路二小的王薪舒,今天我想向大家介绍一下我的校园……

走进大门,路旁的小草随风飘动,好像在欢迎每一个小学生。

草丛旁边的两面墙上写着《弟子规》,告诫我们要诚实、守信,做一个真诚的人。

校园里有一座雕像,是一个小男孩和一个女孩,只见小女孩轻轻地捧着一只小燕



嵖岈山的奇,奇在石与树。它们一个向我诉说着沧桑,一个向我诉说着生命的顽强。一棵相对于岩石来说柔弱的树木,竟能把坚硬的山石硬生生劈开,使我不禁感慨万千。

秀水

用过中餐,乘车前往天磨湖。

去往天磨湖的小路旁有个“蟠桃园”,是拍《西游记》时所用的。这里,桃花盛开,一片春色盎然的景象。到达天磨湖后,我呆住了。这是怎样如画的美景啊!两面环山,山奇水美,水天一色。湖边的柳,岸上的花,清风拂面,如置身山水画中。不同的角度看出不同的美,山势俊俏,湖光秀丽,一派和谐。湖水像一位柔媚多姿的女子,轻风吹过,水波荡漾,宛如她的嫣然一笑,略带娇羞。天磨山如一个高大英俊的少年,保护着这位少女。天磨湖的风景使我流连忘返。

花艳

没见过这般华丽的场面,怎能用言语向你表达!那无边的郁金香是花的海洋,无数朵花向你微笑。号称千亩的郁金香园,有的欲开未开,含苞待放,有的花开正艳。单从品种和颜色看就让人惊叹,红的、黄的、白的、紫的,就说红的,又有大红、粉红、紫红、玫瑰红,更有红白相间、红黄相间,多种多样,不一而足。不同的色彩,构成了一幅梦幻般的画卷。

我在这花海中徜徉,我在这花海中流连。当导游招呼我们离开时,我才如梦初醒,像在仙境一般。
辅导老师:张华 阅美丽

我们很快就到了姥姥家。姥姥家住在农村,这里空气很清新,特别是在姥姥家的果园里,春暖花开,万紫千红。姥姥很勤劳,果园里种的有桃树、梨树、石榴树、樱桃树……果树下面的土里还种着连环豆。树上的花有红的、白的、黄的……五彩缤纷,连环豆的花瓣像一只只蝴蝶立在枝头,非常可爱。站在果园里,阵阵清香扑面而来。

我伸手要摘一朵鲜花送给妈妈,爸爸急忙告诉我:“有一个词叫‘春华秋实’,每一朵花到秋天都能结出果实。”我赶紧停了下来。

这件事使我悟出了一个道理:我们不仅要享受春天,更要守护春天。
辅导老师:刘旭丽

子,小男孩手中拿着一本书。这雕像时刻提醒我们:要放飞理想,学而不厌。

说起同学们最喜欢的地方,当然就是操场了。一下课,操场上就热闹起来,同学们都欢蹦乱跳地跑到操场上,玩各种各样的游戏。大部分同学都在跳绳,我也不例外。我和几名同学跳的是长绳,两个同学先把绳子甩起来,我们一个接一个跳进去,随着绳子的上下甩动,我们跳起来了。

操场旁边有三排柳树,一棵棵高大粗壮,柳条细细的,刚长出碧绿的柳叶。一阵微风吹过,柳树就像一个个亭亭玉立的小姑娘扭动着腰肢,跳着优美的舞蹈。

我们的校园很美吧!
辅导老师:东方

特殊的考试

三(5)班 买睿妤 编号:130752

今天,我怀着激动的心情来到了作文班,因为上周王老师说要考试。经过作文班的学习,我的写作能力已经提高了不少,再加上我这周在家进行了充足的准备,绝对万无一失。哈哈,说不定还能带“一根油条俩烧饼(一百分)”回家呢。

一进教室,我就发现和往常的气氛不一样。考试开始了,老师先让我们围着教室走两圈,我们站好队开始走,我心里想:考试没有试卷,瞎走什么?老师葫芦里卖的什么药?正想着,两圈已经走完了。接着老师表情严肃地说:“这一次你们全体零分!提醒大家:注意细节,注意本次是与以往知识考试不一

孤独的孩子

四(6)班 朱思旭 编号:130905

1937年8月28日,上海火车站热热闹闹的,准备上车出发的人们一点也没注意到,一小队日本士兵正向火车站逼近。他们手里拿着机关枪,腰里挂着子弹袋,用饿狼般的眼神扫视着周围的人们,然后他们又做了几个奇怪的手势。突然,一个指挥官模样的人架起机枪对着人群一片扫射,几个年轻人吓坏了,随后,这些日本兵都走了。

美丽的画卷

四(6)班 张旭 编号:130906

我的校园十分美丽,不信,我带你去看一下吧。

刚进校园,眼前出现一个大花坛,花坛中间屹立着一座雕像,雕像两旁栽满了许多花,有玫瑰,有菊花,有兰花……几只小蜜蜂在花丛中飞来飞去。我正在观赏着眼前的景

砍价记

五(6)班 付康 编号:130727

一天,风和日丽,花红柳绿,我的作业都完成了,心情很好,便出去逛逛街。

我看见超市旁边的地摊上摆着五花八门的玩具,就走过去,精挑细选,最后挑了一支不错的水枪,就问摊主多少钱?摊主

样的。”我们面面相觑,一脸茫然。我心想:考的什么?哪儿错了?怎么可能零分?从小到大头一遭呀。老师让注意细节,莫非是刚才走得不规范,态度不够严肃?下一轮一定要用心。

接着,老师又让我们走了两圈,我们认真地走着,我还学着电视上的升旗手走着正步!可老师还说我们全体零分。

第三次,老师又让我们走了两圈。可这一次王渝翔却考了一百分,我们惊讶地问老师:“这一次王渝翔为什么考一百?”老师说:“因为王渝翔在走的时候,把不该出现在过道上的扫帚扶了起来。”我们恍然大悟,异口同声地说:“原来这是一次人格品质的考试呀!”我刚才看见扫帚了,我没在意,一步跨过去了。

事后我深受启发。我心想:踏入社会后,这样的考试应该很多吧。细节决定命运,以后无论做什么事都要细心、要用心,不但要学会知识,更要学会做人。

伴随着哭喊声,几架战斗机朝这边飞来,只见它们在上空盘旋了一会儿,丢下几颗炸弹就飞走了。一小时前还热热闹闹的火车站,瞬间变成了一片废墟。

“呜呜……”咦,这是谁呀?原来是一个小孩子在哭,也许在炸弹被丢下的一瞬间,他的父母把孩子压在了他们的身子底下。

这是战争给人类带来灾难的一个小小的片段。当然,可怜的孩子被一位好心的路人收留了。长大后的孩子向全世界呼吁:“为了孩子不再失去父亲,为了母亲不再失去孩子,为了妻子不再失去丈夫,全世界应该一致行动起来,在新的二十一世纪为战争敲响丧钟,让世界成为真正的人类家园。

色,突然有一只漂亮的蝴蝶来到我眼前,我想把那只蝴蝶给抓起来,但是我犹豫了,生怕弄坏了这一幅美丽的画卷。

整个操场全部被一棵棵柳树包围着,这些柳树身材高大,随风飘荡,像是在跳舞。下课铃一打响,学生们有规律地下楼,有的跑步,有的打篮球,还有的在欢快地跳绳。

走近教学楼,就像走进了一个书包,里面有无穷无尽的知识等着我们去学习。

在这样美丽的校园里学习,难道还不感到骄傲吗?

随口答道:“6元。”我有一次在地摊上买东西就亏了,这次我学着大人的砍价方式说:“4元卖不卖?”“不卖”,摊主不紧不慢地说。我随机应变,使出“欲擒故纵法”,转身就走,还大声说:“不卖拉倒!”摊主一下子急了,急忙叫住我说:“5元卖你了。”我没有急于掏钱,继续说:“3块5,卖不卖?”摊主看我这么坚定,害怕这桩生意泡汤,无可奈何卖给了我。砍价成功了,我心里暗暗得意。

今天的砍价真是有趣啊!

